A von Elia Picld)
¢ 18) . ki ol

) 2oe Masizn A, Q. A=(33%) "1’9’(’;%2)
o4R o A4

Q) dek B=3, da dek A= -det® ot dek A=-2
0) det D= >, do ok A=det @y st clak PB=>.
Qdut =%, et A=>  dek AD=42.

3) Gegloen Marix A= (1 4)
a) Dpektrum) von A= 14,54

b) v=(%) ot EigeNvektor 2w A=A,
) aamm vo) A oirxl =2 d, Aa=h,

oD

3) Weldhe Hu%oasz ot ncydn(()
Q)Vg- %ﬁu 45
b) A3 i) ox Vi Q‘)
Q) [5.3 div (V)

H) Welche. f\uwaz dest &O.Qeﬂ'\"’ Doe TIc \Orpokdnom 2.0cd. faudek:
&) 4= =410) »<{V ) %" @y + 5o fi Oé)(a)(x o))

6) J(<)= JE)+ T J(@) %-ar+ Fu-afte= 9 (@) ()Y
§ 4 r<a @ o £ 4 -af+ S8 oo

9 %@ (h-a) + %

e\ 2D

5) Welche Au it falecin?

Q) Die irde Qeile 0O D (et der drangporueste Gradiend von
S, o :

b A it QoTHiv dazf«m’r LN\ ke Eigenterte negadiv &ind,

dh ,X'L&O waw@s AN
0 A iDdsfunit A mind. eren P0%. & e (\28 E.W?:haf
d)“-k.‘b(o 2?\(.") ﬂﬂgﬂ‘hv dg}mﬂ' (nur {\Q,Epd’w(t. We) —-){;\ngqagﬁw



@) Wlkche Flu
WZ, ¢ K nrut + oind mlréz&n@m
QZ Mit * st Reine. Guudpe.
QN mit + dsst ae Gryppe-

a) A3 Mod D=
d bdl’)m 5‘
044 mod Y=4
) 5" mod 2~ 4

i{\g A M o BN G W o
8) 254678 ey
20 YA 12 d="Dimengan
L0000
Q) m=4,n=0,r=3, d=24
b) m=4, N=6¢, r-3, d= 3
) m=6,a=4,r=32 o=
fl) Waldne Au%%og,a it riddiﬁ?
¢ SOINCURE R - S ] o
% T ad-c (’C 0~)
i o -b
D)T b ad*bc('c d)

9 B ao/((‘bf- (—g (:d)

A6) Lelchu F‘cwfa%zz er Linease T ’Dtﬁm&fuchugams:w

0) y' = al)y + o)

£) homogen dalle D#0, homamdam@t) )

) Po=ol<) ul)  folx)= expf alt)ot

u(x)= £ %{Jd} rC.



